

中共山西能源学院委员会党纪学习教育

工作简报

(第 11 期)

中共山西能源学院委员会党纪学习教育领导组

2024 年 7 月 19 日

深化以案说纪、以案促学 推动党纪学习教育走深走实

党纪学习教育开展以来，山西能源学院党委把开展警示教育作为党纪学习教育的重要内容，用好典型案例活教材，持续深化以案说纪、以案促学，分门别类针对不同领域、不同群体开展警示教育，推动党员干部在反思警醒中明是非、辨真伪，让党员干部切实感受到纪法就在身边、教训就在眼前。

聚焦“关键少数”，以案促学带学。以上率下开展警示教育，领导干部先学一步、深学一层。充分发挥领导班子及中层示范表率作用，让培养“自觉的纪律”成为党员干部的坚定行动。7月9日上午，学校领导班子成员和全体中层正职共30人赴党风廉政教育基地接受警示教育。全体同志逐一观看三大主展区和“铁纪生威”

专题展区，认真聆听讲解员的讲解，详细了解每个展区、每个主题、每个案例深刻的教育警示意义，共同重温入党誓词。活动结束后，全体观展人员撰写心得体会，切实把党性教育和推进工作融会贯通起来，以实际行动践行忠诚干净担当。

紧盯“重点群体”，以案施教助训。紧盯干部群体，强化廉洁教育和警示教育。6月5日下午，学校召开党纪学习教育警示教育会，全体领导班子、中层干部、纪检委员、重要部门副科级以上干部参会。会议首先组织观看了警示教育片《不可逾越的底线》。会议传达学习了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，通报了违纪违法典型案例，教育引导学院广大党员干部自觉学纪、知纪、明纪、守纪，推动党纪学习教育走深走实。会上，学校纪委书记以我校科级干部违纪事例作为典型案例进行通报分析，用身边事教育身边人，增强警示教育的针对性、实效性。

面向“绝大多数”，以案释纪明纪。各党总支、直属党支部为广大党员干部打造多样化的警示教育载体，确保警示教育全面覆盖、不留空白。通过“三会一课”、主题党日等方式释纪明纪，教育引导广大党员干部揽镜自照，把自己摆进去，把遵规守纪刻印在心。各党总支、直属党支部把中央纪委国家监委编写的违纪典型案例和省纪委编制发放的《典型违纪案例汇编与解读》作为开展警示教育的重要内容，引导党员干部深入剖析违纪违

法的警示案例，举一反三、引以为戒，将纪律规矩内化于心，外化于行，共同营造风清气正的政治生态。

（原稿来自：党委宣传统战部）